
三水同鄉會禤景榮學校 

2019-20 年度 第二學習階段 

四年級數學科  鞏固工作紙（兩位數乘法） 

姓名：_____________ (     ) 班別：4____ 日期︰____答案______ 

 

1) 計算下列各題 

 (a)  1 8 

 × 6 6 

    

    

 

(b)  3 0 2 

 ×  1 7 

     

     

     
 

(c)   5 9 

 ×   4 

 1 1 8 0 

     

     
 

  

2) 31 × 20  ＝ ____620______ 

3) 141 × 53  ＝ ___7473_______ 

4) 67 × 215  ＝ ___14405_______ 

5) 4 × 48 × 25  ＝ __4800________ 

6) 7 × 125 × 8  ＝ __7000________ 

  

7) 每盒雞蛋有 24 隻，蛋糕店今天用去 15 盒雞蛋， 

共用去雞蛋____360_____隻。 
  

8) 衝浪樂園每月有遊客 650 人，樂園一年共有遊客___7800_____人。 

  

9) 一本圖書售 31 元 6 角，陳老師共訂購了 53 本圖書， 

共需付___1674______元____8_____角。 
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10) 媽媽到超級市場購物，可樂每枝售 12 元，買 5送 1， 

媽媽共買了 18 枝可樂，共需付____180_____元。 

  

11) 下列哪一道算式的答案最大？ 

 ○A. 668 × 19 ○B. 82 × 99 

 ●C. 290 × 75 ○D. 20 × 150 
  

12) ★ × 8 ＝ 560，★ ＝ ？ 

 ○A. 7 ●B. 70 ○C. 80 ○D. 4380 
     

13) 下列哪一道算式最適合估算「72 × 197」的值？ 

 ○A. 70 × 100 ●B. 70 × 200 

 ○C. 80 × 100 ○D. 80 × 200 
   

14) 玩具店在 1月份售出 32 架玩具車，2月份玩具車的銷量是上月的 19

倍，2月份售出玩具車多少架？ （列式計算） 

  2 月份售出玩具車： 

 32 × 19 

＝608 (架)  

  

15) 食品廠昨天生產了 498 包薯片，今天上午生產了 378 包，下午又生

產了 229 包。這兩天生產薯片的數量相差多少包？（列式計算） 

  這兩天生產薯片的數量相差： 

（378＋229）－498 / 378＋229－498 

= 607－498 

= 109(包) 



16) 4F 班共有 29 人，他們一起到博物館參觀， 

他們共需付多少元？（列式計算） 

   他們共需付： 

  80 × 29 

＝2320(元) 

 

  

17) 右圖是做一個蛋糕需用的鮮奶份量。餅店今天 

做了 38 個蛋糕，共用了鮮奶多少毫升？（列式計算） 

   共用了鮮奶： 

  150 × 38 

＝5700(毫升) 

 

  

           

 

挑戰題：用 1、4、7 和 8 組成一道兩位數乘兩位數的算式，使

得出最大積是甚麼？ 

      答案：＿＿81＿＿ × ＿＿74＿＿＿ ＝ ＿＿5994＿＿＿ 

  
 

 

 

博物館入場票 

成人    每位$120 

學生    每位$85 

*團體優惠(多於 20 人) 
每位$80 

 

250 mL 


